

С ПРИЕЗДОМ, ИВАНОВЦЫ!

5
ЕЩЕ не остыли аплодисменты заключительным концертам артистов Свердловского театра оперы и балета имени Луначарского, а кировчане уже принимают в своем городе коллектив Ивановского театра музыкальной комедии.

Наши гости приехали вчера утром. Сегодня в помещении областного драматического театра они показывают свой первый спектакль-оперетту «Вас ждут друзья» (музыка В. Белица, текст А. Гра и В. Платниковой). Рассказать о нем наш корреспондент попросил главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Сталинской премии М. П. Ожигова:

— Это веселый, жизнерадост-

ный спектакль о наших советских людях, о силе прекрасной советской действительности. Надеемся, что спектакль понравится зрителям и у нас завяжется крепкая, сердечная дружба.

Пользуясь случаем, коллектив театра передаст через газету кировчанам свои наилучшие пожелания.

НА СНИМКЕ: приезд в г. Киров артистов Ивановского театра музыкальной комедии.

Фото Л. Добровольского.

